

如果您所在的学校、培训机构想加入作文供稿基地,或您在投稿方面有疑问,不妨拨打电话13838455834进行咨询。本版投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

## 怀念春天

□高新区实验小学四(1)班 丛载雨

前段时间,我和爸爸妈妈回洛宁老家了。洛宁的春天很美,汽车在高速路上悠闲地行驶着,透过车窗,我看见路边的田地里长满了小麦,就像绿色的地毯一样。此外,还有雪白雪白的梨花、随风摇曳的桃花和散发着淡淡香气的杏花。爸爸说:“一年之计在于春。开端好,结果就好。”

到了洛宁,我们先去了大姑家。他家在农村,他在自己承包的责任田里种上了苹果树、桃树、杏树,这些树都开着美丽的花,香气令人陶醉,我们一家人欢快地笑着,挤在开满花儿的桃树下照了一张全家福作为纪念。他家门前还有一条小溪,里面有鱼、螃蟹和漂亮的小石头。我和嫂子还去了爸爸小时候生活的地方,那个院子里还种有十几棵树,都开着不同的花。我爷爷年轻的时候不仅喜欢花草,还特别喜欢树……

洛宁之行,让我明白了一个道理:你种什么因,得什么果。比如,你种的苹果树,不可能结出桃子来。所以,种善因得善果,种恶因得恶果。

(辅导教师 崔进)

点评:此文写春天回乡下老家看到的景象,有绿油油的小麦、美丽的花儿、小溪……小作者给我们描绘了一幅春景图。作者前面写景,结尾却引出“种善因得善果,种恶因得恶果”的道理,显得有些突然。

## 广播操比赛

□机车小学五(3)班 刘怡凡 (小记者证号: XW001635)

最近,我们新学了第九套广播体操。这不,今天老师为我们举办了一场广播操比赛。大家摩拳擦掌,跃跃欲试。

你看!潘怡婷的动作可真标准呀!胳膊平、腰挺直、腿抬高,简直可以进国家队了;可是她的队友刘佳懿胳膊用力向后伸,只有小腿抬得起来,真希望她能向队友潘怡婷学习。

你瞧!许艺聪似笑非笑地走上去,虽然排在最后一个,可毫不逊色于上一队的潘怡婷。当伸展运动开始时,她的胳膊向上伸得直直的,真像一棵挺拔的小树。

哈哈!许艺聪队之后,是丹毅鹏队。丹毅鹏和谭天两个人做扩胸运动时,一个转身,两个人居然面对面碰在了一起。突然,谭天意识到自己做反了,马上换方向,还自嘲地笑了笑,引得大家一阵哄笑。这一队男生做得一个不如一个啊!

嘻嘻!最后就是程玉涵这一队了。程玉涵昂首挺胸地走上台,看上去一点儿也不紧张。

终于做完了,我们队和程玉涵队并列第一。我们尝到了胜利的滋味,我得意地看着同桌马航,他的表情却很不自在。

(辅导教师 侯晓静)

## 草莓

□芳林路小学二(3)班 贾雨昕 (小记者证号: XW003116)

我吃过许多水果,有又大又圆的苹果,有月牙般的香蕉,有黄澄澄的梨……但我最喜欢的是红红的草莓。

今天,妈妈给我买了一盒草莓。我拿出一颗仔细观察了一下,它穿了一件红艳艳的裙子,头上戴着一顶绿色的小草帽,可爱极了!对了,它身上还有像芝麻一样的小黄点。再看它的形状,像水滴、像爱心,还像人的鼻子。我摸一摸,感觉软软的,忍不住凑近闻一闻,香气扑鼻,真想咬一口啊!

听妈妈说,草莓是“果中皇后”,它含有丰富的维生素C,饭后吃还可以帮助消化。

对了,它们还能帮妈妈美容呢!

啊!草莓,我要把你吃掉!

## 终于当上小记者了

□孙旗屯小学六(2)班 刘博 (小记者证号: XW002566)

从小,“小记者”就是我渴望的一个名字,直到前几天,老师才告诉我,我成为《洛阳晚报》小记者的消息,这个消息让我兴奋得不得了。我之所以有决心成为一名小记者,是因为我坚信“where there is a will, There is a wall”(有志者事竟成)。

平常,我酷爱读书,遇见不会的句子和词语都会记在记事本上,直到弄懂之后才肯罢休。在班里,我是老师的小助手,平常在课下帮老师做课件、查资料。在602论坛(我们班组建的论坛)上写写心得,发表一些看法,转载一些内容。在平常的学习中,我变得更加坚强、勇敢。

当上了小记者,我一定会更认真,更努力,多参与活动,多写作,多投稿,让自己的羽毛更丰满,让自己飞得更高,更远!

(辅导教师 冀向嫩)

## 蜡烛的自述

□市五十五中六(2)班 陈闻笛 (小记者证号: XW001325)

大家好,我是一根蜡烛,用蜡做成的长长的身子,加上一根白色的线,就是我了——既不漂亮,也没有香味,普通得连自己都感到不好意思。

但人们夸赞我:“燃烧自己,照亮别人。”

我刚出生就被人买回家,放在柜子里,每次电灯大叔停止工作或偷懒时,我就会挺身而出,用自己的身体把房间照亮。当然,每燃烧一次,我的生命就会短一些。

有时想想,真不甘心,别人对我无恩无惠,看我都是用不屑一顾的目光,我为何要自讨苦吃,牺牲自己呢?可是转念一想,蜡烛生来就是照亮别人的,既然我是蜡烛,就应该做好我应该做的,就像一片叶,要为大地增添一抹绿;就像一朵花,要为生活带来一缕香;就像一颗星,即使再被人冷落,也要闪耀光芒。

这就是我,一根平凡的蜡烛,一根乐于奉献的蜡烛。

(辅导教师 张利宁)

点评:小作者采用拟人的修辞方式,以第一人称的口吻,以自我介绍的形式,描述了蜡烛普通的外形、作用,用心理描写的方式,揭示了蜡烛默默奉献的精神。全文构思精巧,行文简洁,结构紧凑,主题鲜明。

## 爸爸的爱

□东方二小三(4)班 梁辰

有人说蓝天是爸爸的爱,因为它宽广;有人说碧海是爸爸的爱,因为它深邃;还有人说大地是爸爸的爱,因为它宽厚……我却觉得不要任何回报的付出是爸爸的爱,因为它令我感动不已。

那是去年夏季的一天,我们全家去日照游玩。刚到目的地,我就吵着嚷着让爸爸带我去海边捉螃蟹。爸爸看天色还早,就领我向大海走去。爸爸特别会捉螃蟹,每次跟他一起,我都会捉住很多大螃蟹。这次一到海边,我就发现了一只大螃蟹,可是等我们过去后,螃蟹却机灵地藏到了一个非常细小的石缝里。

我飞速冲过去,两眼直勾勾地望着那个细小的石缝,可是一点儿办法也没有。爸爸走过来,看到那么小的石缝,摇了摇头说:“这个石缝太小了,手根本伸不进去,我们能不能再去找其他螃蟹?”我坚定地摇了摇头,非要捉这只。看到我这么坚持,爸爸苦笑了一下,只好帮我捉这只螃蟹。他咬紧牙关,用力想把大石头搬走。可是,石头太重了,爸爸搬不动。没办法,爸爸只能将手插进石头缝捉螃蟹。我见爸爸紧皱着眉头,手指每进一点儿,眉头就皱一下。不一会儿,爸爸的额头上沁出了汗。几分钟后,爸爸用左手抹了一把汗,高兴地喊:“捉到了!”说完,爸爸小心翼翼地把螃蟹掏了出来。我一把夺过活蹦乱跳的螃蟹,兴奋得尖叫起来:“太好了!”突然,我发现爸爸的右手被石块划出了几道长长的口子,殷红的血落在光滑的石头上,在阳光的照射下十分醒目。

看到这里,我猛地把螃蟹扔到地上,抱着爸爸呜呜地哭了起来……

对我来说,爸爸的爱是蓝天下鲜艳无比的花朵,碧海中自由自在的小鱼,大地上茁壮成长的小树……最后,我想大声说:“我爱你,亲爱的爸爸!”

(辅导教师 李文胜)

点评:此文首尾照应,结构紧凑。叙事细致具体,对人物的动作、表情、语言的描写简洁恰当,爸爸捉螃蟹的情节写得尤为生动。全文用词贴切,语句生动,表达流畅。小作者有较好的作文功底。

## 绿色环保小卫士

□市直二小三(3)班 张一诺

上个月,爸爸带我和爷爷奶奶一起去隋唐城遗址植物园游玩。

隋唐城遗址植物园真大、真美啊,到处都是郁郁葱葱的花草树木,游玩的人很多,热闹极了。我们迫不及待地走进了牡丹园区,那时,牡丹还没有凋谢,一大片一大片,五彩缤纷,让人眼花缭乱。那一朵朵牡丹红的像火,粉的像霞,白的像雪,黄的像金,她们有的迎风怒放,有的含苞欲放,有的像害羞的小姑娘躲在叶子背后,露出半边笑脸……多么美丽的花,多么美丽的大自然啊!

突然,我发现绿油油的草地上有零食包装袋和矿泉水瓶,这些垃圾与美丽的牡丹花是多么不和谐呀!我赶紧跑过去,弯腰捡起来,扔进了垃圾桶。爸爸连忙夸奖我:“孩子,你真棒!”我听了,心里美滋滋的。接下来,我一边游玩一边不停地捡垃圾:有花花绿绿的塑料袋,各种各样的废纸,大大小小的饮料瓶等。

我想:“这些垃圾实在污染环境。”我曾经看到一些塑料袋,遇到风被刮得到处飞,有的挂在树枝上,有的掉在河流中,既影响市容又污染土壤和地下水,更严重的是,塑料在自然界中上百年也不能分解,如果烧掉它,又会产生有毒气体。如果大家都乱扔的话,那地球不就被严重污染了吗?后果多可怕呀!所以,我们要把垃圾集中放在垃圾箱里,不要乱扔!

为了我们美丽的家园,我们要保护大自然。大自然越美丽,我们的生活才会越幸福。

小朋友,你说呢?让我们都来做环保小卫士吧!

(辅导教师 赵雪桃)